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1p 29 Laquelle des constatations suivantes correspond au 2ème alinéa ? 
A La durée de la formation des futurs managers à Saint-Cyr dépend de 

la fonction qu’ils vont exercer dans les entreprises. 
B Les capacités dont on a besoin pour diriger une entreprise ne diffèrent 

pas de celles nécessaires pour un officier dans l’armée. 
C Pour acquérir de bonnes qualités d’organisateur, le séjour sur un 

campus militaire est préférable à un séjour dans un régiment. 

2p 30 Welk(e) van onderstaande factoren maakt / maken de samenwerking 
tussen Saint-Cyr en de ‘grandes écoles’ tot een succes? (alinea 3) 
1 De samenwerking biedt de mogelijkheid om potentiële 

reserveofficieren te werven. 
2 Een opleiding bij Saint-Cyr staat goed op het cv van de studenten. 
3 Door de samenwerking kunnen studenten sneller ervaring opdoen met 

het leiderschap. 
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad. 

1p 31 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au dernier alinéa. 
A moins approfondie 
B opposée 
C plus objective 
D similaire 

Tekst 8  Mieux vaut passer à table ! 

1p 32 Qu’est-ce que Annie Kahn affirme à propos du rituel du déjeuner à la 
française au premier alinéa ? 
A Au travail, dans le cadre de sa carrière, il vaut mieux le respecter. 
B Chez eux, les Français y sont toujours très attachés. 
C Grâce à la mondialisation, il s’est répandu aux quatre coins du monde. 

1p 33 Qu’est-ce qui ressort du 2ème alinéa ? 
Le déjeuner d’affaires à la française 
A aurait évolué au cours des années. 
B devrait être un repas copieux avec un verre de bon vin. 
C nuirait à la productivité des employés. 
D serait une tradition de plus en plus imitée dans d’autres pays. 
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1p 34 Qu’est-ce qu’on démontre dans le livre mentionné au 3ème alinéa ? 
A Afin de maintenir leur position de leader mondial, plusieurs entreprises 

françaises ont suivi l’exemple de L’Oréal. 
B Dans les entreprises françaises, les accords réglés à table se révèlent 

plus efficaces que ceux négociés dans un cadre formel. 
C Pas mal de manageurs de grandes entreprises françaises ont été 

remplacés afin de moderniser ces entreprises. 
D Une enquête menée auprès de manageurs français montre le besoin 

de transformer les entreprises. 

Je conformeren aan het ritueel van een zakenlunch kan een positief effect 
hebben op je carrière. 

2p 35 Welke twee andere voordelen biedt een zakenlunch volgens de laatste 
alinea? 

Tekst 9  Fan de BD 

« ce préjugé » (regel 15-16) 
1p 36 Van welk vooroordeel over strips is er sprake in de eerste alinea? 

2p 37 Geef van elke bewering aan of die overeenkomt met alinea 2 en 3. 
1 Het merendeel van de mensen die strips kopen zijn vrouwen. 
2 De meeste vrouwen die strips kopen, kopen die voor zichzelf. 
3 De meeste schrijvers van strips zijn vrouwen. 
4 Liefhebbers van strips komen meestal uit een lager milieu. 
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad. 

Tekst 10  La culture doit-elle toujours avoir un prix ? 

1p 38 Qu’est-ce qui a été crucial pour Brigitte Eggert pour avoir accès à la 
culture ? (premier alinéa) 
A le dévouement de ses professeurs 
B le milieu social dont elle est issue 
C l’engagement de ses parents 

1p 39 Quelle est l’opinion de Brigitte Eggert d’après le 2ème alinéa ? 
A Il faut que les Français s’ouvrent plus aux influences anglaises pour 

enrichir leur propre culture. 
B Il faut que les investissements dans le secteur culturel français soient 

mieux gérés par les partis politiques. 
C Il faut que les musées français soient gratuitement accessibles à tout 

le monde. 


